2. test MAO1: Ukazka 1 / 3

Otazka 1 (4 b.) Mnozinu vSech linedrnich kombinaci vektora u = (2,1), v=(—4,—2)
tvori
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vSechny nenulové vektory z R2

vSechny vektory z R?
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vSechny nenulové nasobky vektoru v
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vSechny nasobky vektoru u
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vektory u, v, u+v, u—v

Otazka 2 (4 b.) Kterym z nasledujicich vektori musime doplnit skupinu t¥i vektori
((1,0,-2), (2,4,8), (3,4,6)), abychom ziskali bazi vektorového prostoru R3?

a) (—2,0,4)
) (1,0,0)

) (1,4,10)

) (0,5,9)

e) béazi neziskdme ani jednou z uvedenych moznosti
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Otazka 3 (8 b.) Pro kterd a € R nema nasledujici soustava linedrnich rovnic feSeni?

r— y+ z=0
20 =2y +az=a

a) a—=1 y+ z=a
b) a=2
c) a=3
d) a=-1

e) ma feSeni pro kazdé a € R

(4 b.) Urcete matici X tak, aby platilo 2AT — 2X = —4B, jestlize
2, 1 _4
=1-3 0 ’ 1).
1, 2 5,
8, 4, 1
a) X= 2 20 b) X= 1, 10
—4, 8 -2, 4
(8, 2 —4 (4, 1, =7
) X= 2, 20, 8) d) X= (1, 10, 4)

-1, 5, -5
X: ) )
°) <—1; 5, —1) [Sprévné: d-e-b-d



2. test MAO1: Ukazka 2 / 3

Otazka 1 (4b.) Vektor (a,3) je linedrni kombinaci vektort (—2,4), (1, —2) pravé tehdy,

kdyz
a) a=3
b) a=-3
c) a:—%
d) a:—%
e) a €R

Otazka 2 (4 b.) Urcete vSechna a € R, pro kterd ma nésledujici soustava linedrnich
rovnic pravé jedno feseni!

r+ay=1
20 — y=2
a) pro kazdé a € R
b) a=
c) a=
d) a;é?)
e) a# — %

c) <_1£11’ 1) d) neni definovan

Otazka 4 (4 b.) Urcete vSechna a € R, pro ktera je dimenze linearniho obalu skupiny
vektort ((—3,a), (1,1), (3,a)) rovna dvéma.

a) pro zadné a
)

b) pro a € R

c) pro a =

d) pro a=3

e) pro a=-3 Spravné: c—e—d-b



2. test MAO1: Ukazka 3 / 3

Otazka 1 (4 b.) Urcete vSechna a € R, pro kterd neméa néasledujici soustava linedrnich
rovnic feSeni!

T+ 4y =2
3x+ay=1
a) a=
b) a=
c) a=12
d) a#1

e) soustava mé feSeni pro kazdé a € R

Otazka 2 (4 b.) Vypoditejte —3A% + 2A — E, jestlize A= <_§’ %)
26, 14 —22, -1
2) (—28, —2> g (—16’ —2)
0, —2 28, 14
) <4, 4) d) (—28, o)

Otazka 3 (8 b.) Bézi linearniho obalu skupiny vektoria ((—1,—3,—7), (0,1,4)) tvori
a) vektor (1,3,7)
b) vektory (2 6,14), (1,4,11)
c) vektory (1, ) (0,0,1)
d Vektory( -7), (0,1,8)
e) vektory (1,3, 7) (0 2,8), (0,0,1)
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Otazka 4 (4 b.) Urcete, pro kterou hodnotu parametru a € R existuje inverzni matice

2, 3, 1
k matici | 0, a, 2.
2, —1, -1

e) pro zédné a € R [Sprévné: c-e-b-c



